



**RETIFICAÇÃO DA DATA DE ABERTURAS DE EDITAL DA TOMADA DE
PREÇOS N° 2015/9010001-01**

A Comissão de Licitações, no uso de suas atribuições legais, torna pública retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

Em virtude de decisão parcialmente provida conforme ata publicada no dia primeiro do mês de abril do ano de dois mil e quinze, a Comissão de Licitações altera as seguintes especificações técnicas:

ONDE SE LÊ:

COMPROVAÇÃO TÉCNICA NA FASE DE HABILITAÇÃO:

- 1) *A Empresa deverá possuir Registro no CREA-RS e CRQ-RS*
- 2) *Empresa deverá apresentar no mínimo 4 atestados de capacidade técnica contendo os trabalhos do objeto deste edital, fornecidos por órgãos públicos e empresas privadas. Ou seja, deverá conter no mínimo 4 atestados de impermeabilizações maiores que 1.450 m2 utilizando o mesmo material solicitado pela UFSM.*

LEIA-SE:

COMPROVAÇÃO TÉCNICA NA FASE DE HABILITAÇÃO:

- 1) *A Empresa deverá possuir Registro no CREA-RS e CRQ-RS*
- 2) *Empresa deverá apresentar no mínimo 3 atestados de capacidade técnica contendo os trabalhos do objeto deste edital, fornecidos por órgãos públicos e empresas privadas. Ou seja, deverá conter no mínimo 3 atestados de impermeabilizações maiores que 1.000,00 m2 utilizando o mesmo material solicitado pela UFSM.*

Em virtude das modificações realizadas, o Processo de Licitação número TP2015/9010001-01 terá como data para primeira abertura o dia **05/05/2015 às 14hs** e, conseqüentemente, a segunda abertura realizar-se-á na data de **12/05/2015 às 14hs**.

Santa Maria – RS, 14 de abril de 2015.

.....
Géli Borges da Trindade
Membro da Comissão de Licitações
FATEC